

林奇堡的冬天 - Lynchburg's Winter

作者: Hannah Qi

对于一个在林奇堡出生的人，像我，冬天可以看见很大的雪，就觉得奇怪。林奇堡冬天是没有大雪的。对于一个在林奇堡出生的人，像我，冬天可以遇到特别寒冷的天气，就不是平常事。林奇堡的冬天很普通，下雨不太多，天气不太冷，太阳光不太多。但是比更多北方地区，林奇堡的冬天还是挺温和的。

冬天的风吹过来，带着雪，云，和冰雹。在这个冷空气中，小雨滴就变成了蓬松的雪花。这时候，起床后，你就可以看见窗外的草盖了一层雪。通常的喧嚣都没了，就像林奇堡全部都睡着了。但是小孩儿高兴极了！路上盖了雪，就没法上学了！你可以听见他们欢快的喊声。你可以看见他们的五颜六色的雪橇。你可以感觉到他们快乐的心情。

树林安安静静地站在黄色草地上。一动不动，它们安静地睡觉。有时候天空会给树林披上一层雪毯子，让它们觉得更舒服。在林奇堡的冬天，树都没叶子了，有时候看得太安静了，你可能会担心它们永远不会醒来了，但是树林会说：“不用担心，冬天过后，你就又会看见我的叶子长出来，会看见我醒过来。”

开着车，经过森林，经过农田，不管经过哪儿，Blue Ridge Mountains 一直在那儿，像一条长长的蓝龙在你旁边飞。这条雄伟的龙围着林奇堡的一边，就像它在保护我们。随着时间的推移，你会看见这条龙更换衣衫。冬天的时候，这条龙穿上一件白衣，给灰色的天画上一条明亮的白色。看着特别清爽和纯净。

灰色的云盖着微弱的阳光，树林安静地坐在黄草地，和蓝色的龙穿着白衣在你旁边飞。寒风吹你的头发，冷空气捏你的脸颊，这就是林奇堡的冬天。

绿宝的冬天

作者：Cheryl Lin

冬天来了，冬天来了！好奇的孩子们等待着雪的到来，动物们准备过冬的计划，植物枯萎等待新的开始。

作为一个大半辈子都住惯在北方的人，绿宝的天气根本无法比拟。这里一下雪就变成了爆炸新闻，可是在波士顿刮风下雪都觉得是一件很正常的事情。在这里一年之内个两回雪，人们就感到奇怪了，而在波士顿，续下好几个月雪人们还是很平静地过着日子。在这里都很完美，绿宝真的是处于绝佳的位置。

一进入冬天，后院里的野生动物都不见身影了。兔子、小鹿、小鸟、松鼠、负鼠等等，全都默默地消失不见了。也许它们是准备进入个又长又美的梦，直到春天才睡醒。可是少了它们的身影，好像它们一起跟我玩捉迷藏可是我却一直找不到它们。

树叶从树枝上都掉光了，树便光秃秃的站在那里，感到很尴尬。草干枯枯的，向日葵、玫瑰、喇叭花，个个都枯了。花园里冷淡淡的，植物都凋零了，花也没有什么丰富的色彩，看起来它们像被抛弃了似的，很孤独，很寂寞，像被全世界丢下了一样。

冬天的时候，户外万物寂静，很适合全家围坐在一起，吃又热又有口感的食物，比如吃麻辣火锅。海鲜、蔬菜、面、等等都有有。加上一些火锅酱就完美了。饭后跟家人们一起玩扑克，下棋，或别的小游戏，觉得格外的宁静。

冬天像被一位魔法师玩了一点小把戏。一个蓝蓝的晴天突然下起雪来，这可能是一位魔法师在作怪。冬天像慢慢熄灭的火炬似的，从夏天的熊熊烈火到冬天的零星火焰。

冬天的雪像在寒冷中舞蹈的小姑娘，肆意张扬，自由又奔放。

绿堡的冬天

作者：Anya Li

我 2016 年搬来绿堡。冬天是我最喜欢的季节，可是绿堡的冬天十分不同。绿堡靠近南方，所以跟北边比，绿堡的冬天令人失望。北边的冬天有更多雪和风。在绿堡，冬天的天气不稳定，有的时候太阳笑嘻嘻地照着我，有的时候会下一寸的雪。

冬天的日子有时很冷，我家前院的树，叶子都掉光了，像一幅光秃秃的画。不止我家的树长这样，在冬天，到处都是光秃秃的树。

风也静悄悄地吹着，不着急地在空中流动，扑到头发上。虽然有寒风在吹，有些绿堡人还继续穿短袖和衬衫。他们好像不怕冷，很勇敢地面对这冬天。可是，很多绿堡人都在想，什么时候春天到绿堡呀！人们如此盼望春天，是因为绿堡的冬天每年都不同，让人们摸不着头脑。

可是我脑子里想：每年的冬天都不相同，变化多端的天气让绿堡变得很有趣。冬天的绿堡不常下雪。小孩们特别盼望下雪，不下雪的冬天是令人失望的。如果下雪了，雪是羽毛，跳着舞，飘到地上。过一会儿，雪会覆盖在草上，像地毯一样。等雪停了，小孩子们纷纷出来堆小雪人，滑雪，打雪仗和做雪天使。这是他们最快乐的时光！而大人们会忙着铲雪和清扫门前的道路，他们是不会对下雪心存喜悦的。

如果下了冻雨，树枝上会挂冰。冰像水晶，透明地照在我脸上。不但外面的树会结冰，路面上也会结冰。冰很薄，路面很滑溜，不小心走路会摔跤，有时很危险。如果冻雨时间久了，就会引起很多麻烦，因为电线杆会倒掉，树也会砸到房屋上。

绿堡的冬天天气不稳定，温度忽高忽低，下雪、下冻雨都让人们激动。这就是绿堡的冬天。

这一天，我真惊讶

作者：Collin Liu

今天是我的生日。我昨晚一直睡不着，因为太紧张了，所以一直想着我的生日会怎么样。我以为会是吹灭蜡烛，吃蛋糕，接着拿礼物就完了。可是，我的生日可真是出乎我的意料！

我们先是去了动物园，这还真是让我惊讶哪！那里有好多新的动物，所以我一直很期待。妈妈给我看了动物园的宣传片，里面有好多有趣的动物呀！可是因为疫情，一直没有机会去那儿，然而我们今天就去了哪里，我们把那儿看了个遍。

先是科莫多龙，他之前在室内展馆里面无精打采的，它现在有自己的展馆之后，他到处爬来爬去的，有趣得很！接着就是倭河马了，它是一种特别小的河马，特别爱游泳。虽然他没又从室内出来，但是他在室内的水池游了一忽儿泳。后面，就有火烈鸟。眼圈附近的皮肤皱巴巴地，真的是好奇怪，加上他的粉色羽毛，样子简直像是它们带着连帽衫。接着，就是小熊猫和好多不同种猫的展馆了。它们毛茸茸的，蹦来蹦去的，很有趣。我们还凑巧看见了一只吃老鼠得情景。真的是好好玩呀！

后来，要回家的时候，我们去坐了旋转木马，在上面坐了两轮哪！那种感觉，像是随时要飞起来似的！接着我们就回家了。

我们休息了一会儿，接着，就看了一点电视，然后就拿礼物了。礼物让我比去动物园的时候更惊讶，因为有我一直想要的好多东西！爸爸妈妈给我买了好多好多书，我好开心，因为那些书好好看呀！那些是一些讲一个电子游戏的书，我一直很想要。还有一个无人机！我好开心因为我一只盼望着有一个无人机！我一直想要一个可以飞的遥控飞机，可我现在意识到，无人机比遥控飞机好多了，应为他能像一架直升机一样垂直起落。一切简直像是在做梦似的！弟弟还给了我一个贺卡！他以前在我的生日都给过我贺卡，但这是他画的最好的一张！

后来我们玩了一会儿，就吃了长寿面，接着就是蛋糕了。蛋糕是冰激凌蛋糕，因为我对鸡蛋过敏，所以不能吃一般的蛋糕。接着我许了一个愿望，然后吹了蜡烛。接着我们就把蛋糕吃了，好吃极了！

后来，我躺在床上想着，这是我人生中最开心，最惊讶的一天！

绿堡的夏天

作者：Zoe Holme

绿堡是个四季分明的城市。一年四季中，夏天是一个独特的季节。

绿堡在北卡的群山半包围中，西边是蓝岭和大烟山伫立守护，东边是大西洋和海滩温柔相伴。因此，如果绿堡的夏天不是炎热潮湿的，便觉得是奇迹。也因此，如果绿堡的夏天没有严重的雷暴或者龙卷风，也便觉得是怪事。

绿堡的夏天非常炎热潮湿。中午时分，站在院子里，刺眼的阳光直逼我的眼睛，就算不运动，只是站在阳光下的草地上，身上就立刻开始黏糊糊的，感觉自己就像个刚出锅的冒着湿热气的大包子。

在这样炎热潮湿的天气里，植物更加饱满，浓绿的叶子里充满了养分，所以虫子会飞出或爬出它们的洞，呆在叶子上，开始贪婪地吃它们最喜欢的大餐。蚂蚁在炎热潮湿的夏天里扮演着一个重要的角色。蚂蚁给土壤通气，让水和氧气到达植物根部。它们吃各种各样的有机材料，并为许多不同的生物提供食物。这就是充满生机的食物链。

炎热潮湿的夏天里，虫子数不胜数，我最喜欢的是萤火虫了。夏夜，一切都显得朦胧，幽暗，似乎连空气都变得清馥馥的.....在草地上，在花丛里，在树荫下，萤火虫飞起来了。三三两两，忽前忽后，时高时低，那么轻悄，飘忽，好像一些小精灵提着黄闪闪的灯笼，飞来飞去，那美妙的形象和色彩太迷人了。萤火虫点燃了钻向梦境的火炬，在炎热潮湿的夏天晚上给小孩子们带来快乐。

绿堡的夏天时常会有雷暴骚扰，偶尔也会有龙卷风来作恶。刚刚还是阳光灿烂，不一会儿就会有一大片乌云从东边飞来。远处传来闷鼓声，那是雷敲打出的鼓点。狂风也来做客，一路上把树摇得掉了枝，少了叶。行人、汽车都加快了脚步，被催着赶快去该去的地方。又过了一会儿，一个又大又黑的云朵会懒洋洋地走过天空，遮挡住太阳，闪电点亮了天空，打开了阴雨天的霓虹灯。接着，雨开始从云里洒出来了。大雨点在我们的房子上打鼓，在我们的房子上跳踢踏舞。暴风雨震动我们的窗户，震撼了我的心。

绿堡的夏天真独特！它是个热腾腾的季节，它是个常下暴雨的季节，它也是个充满生机的季节。

绿堡的夏天

作者：Justin Weng

夏天是四个季节之一，是温度最高的季节，但每个地方的夏天不一样。比如说阿拉斯加和绿堡的夏天。这两个州的夏天不一样，阿拉斯加的夏天没有绿堡那么热。阿拉斯加在夏天的白天时间也比绿堡的长。绿堡的夏天更像南卡的夏天，两地相近，所以天气和温度差不多。

在夏天，绿堡的天气每天都会变。有时候是蓝天白云，有时候打雷下雨，有时候闷热潮湿。夏天也是人们去旅游的好时节，很多人喜欢去海边或是坐游轮。绿堡有很多的湖，所以有很多人喜欢去划船。温度最高的时候，如果不想出去，就待在家里休息睡觉。

一到夏天，绿堡的户外有很多动物。前庭后院会有各种各样的虫子。有些很大，有些很小，但大部分不会害你。有些虫子像瓢虫和蝴蝶就长得很好看。你如果喜欢观察虫子的美，就应该在夏天时来绿堡。树林里也有很多动物，你可以看到兔子、鹿和松鼠四处游玩。

夏天绿堡也有很多的鸟。这些鸟有时候会在树荫底下，有时候会站在树上。它想吃东西的时候就会在草里找食物，在这时候能清清楚楚地看到它们美丽的身形。这些鸟都长得很漂亮，有些鸟是蓝色的，有些是红色的。大大小小的鸟儿，大大的看着像个英雄，小小的长得又很可爱。每次我看到这些鸟就想：“哇！这些各种各样的鸟太好看了吧！”

绿堡夏天的时候有很多很多的树，每棵树都有很多很多的绿绿的叶子，仿佛绿堡穿了一件绿绿的衣服。最奇妙的是有些植物会开花，花也非常漂亮。我从来没想到会有像绿堡这么美丽又漂亮的城市。